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V Bratislave dňa 4.9.2023 
 
 
Vážená politická strana/hnutie 
 

V rámci predvolebného boja politických strán a hnutí si vás naše občianske združenie dovoľuje 
osloviť s prieskumom postoja k otázke civilného vlastníctva zbraní v Slovenskej republike. Cieľom tohto 
prieskumu je nezávisle a bez dodatočného tendenčného spracovania informovať viac ako 150.000 
držiteľov Zbrojných preukazov o oficiálnych stanoviskách jednotlivých kandidujúcich subjektov k 
otázke, ktorá pre nich ako voličov tvorí jednu zo zásadných otázok ovplyvňujúcich priamo každodenný 
život. 
 

Naše združenie už skoro 15 rokov pracuje na budovaní zodpovedného povedomia o strelných 
zbraniach v spoločnosti cez médiá, publikačnú činnosť, priame vzdelávanie občanov v technickej i 
právnej oblasti. Spolupracujeme na tvorbe a pripomienkovaní noviel zákonov upravujúcich vlastníctvo 
a držanie zbraní v SR. V rámci medzinárodnej spolupráce partnerských združení pôsobíme aj v Bruseli 
pripomienkovaním legislatívnych dokumentov, ktoré majú priamy dopad na našu legislatívu v tejto 
oblasti. Radi by sme vám položili nasledujúce otázky: 

 
1. Aký principiálny názor zastáva vaša strana/hnutie k problematike práv civilného vlastníctva 

a držania zbraní občanmi štátu? 
2. Aké najväčšie problémy vidíte v súčasnom znení zákona o strelných zbraniach a strelive, ako 

budete pôsobiť v NR SR k ich odstráneniu? 
3. Akými nástrojmi chce vaša strana motivovať občanov vlastniacich zbrane prispievať k 

bezpečnosti v našom štáte? 
 

Všetky relevantné strany a hnutia sú kontaktované rovnakým spôsobom. Zaslané stanoviská 
budú zverejnené v neupravenej podobe na našom webe, mailované na viac ako 3000 adries našich 
priamych členov a cez sociálne siete adresované našim sympatizantom. Aj neodpovedanie na mail 
považujeme za spôsob odpovede. 
 
Ďakujem za ústretovosť. S pozdravom 
 
Ing. Ľudovít Miklánek 
predseda predstavenstva 
LEGIS TELUM - Združenie vlastníkov strelných zbraní, o.z. 
0904 593 681, miklanek@legistelum.sk, www.legistelum.sk  
 
Zoznam oslovených strán a hnutí v abecednom poradí: 
DEMOKRATI, HLAS SD, KDH, ĽSNS, OĽANO, Progresívne Slovensko, Republika, SaS, Sme Rodina, SMER 
SSD, SNS 


